
DIE UNTERE TÜR DES 
VERTIKALSCHRANKS

1 Trennen Sie die Verkleidung 67H von 
der Schutzfolie und bringen Sie sie 
an der Außenseite der Tür 67A an. 
Richten Sie die Teile wie auf dem Foto 
gezeigt aus.

BAUTEILE IM ÜBERBLICK 

67A	 Tür
67B	 Trägerplatte
67C	 Griff
67D	 Scharnierteile 1 (x2)
67E	 Scharnierteile 2 (x2)
67F	 Scharnierstifte (x2)
67G	 Trägerplattenverkleidung
67H	 Türverkleidung

PS03	 sieben Schrauben (1,2 x 3 mm)

In dieser Ausgabe wird die untere Tür des Vertikalschranks montiert.

www.hachette.de/t2

PS03

67A

67B

67C

67E

67D

67F

67G
67H

67H

67A

BAUANLEITUNG

3



2

4

3

5

Trennen Sie die Verkleidung 67G von der Schutzfolie und 
bringen Sie sie an der Außenseite der Trägerplatte 67B 
an.

Verbinden Sie das zweite Scharnierteil 1 67D mit 
Scharnierteil 2 67E und richten Sie die Teile wie auf 
dem Foto gezeigt aus. Stecken Sie das glatte Ende des 
verbleibenden Stifts 67F in die Löcher und drücken Sie 
ihn ganz hinein, um das zweite Scharnier fertigzustellen.

Verbinden Sie Scharnierteil 1 67D mit Scharnierteil 2 
67E und richten Sie die Teile wie auf dem Foto gezeigt 
aus. Die Öffnungen müssen passgenau übereinstimmen. 
Stecken Sie das glatte Ende eines Stifts 67F in die 
entsprechenden Löcher und drücken Sie ihn ganz hinein.

Setzen Sie die Öse von Scharnierteil 2 67E in eine der 
entsprechenden Vorrichtungen an der Innenseite der Tür 
67A und richten Sie die Teile wie auf dem Foto gezeigt 
aus. Befestigen Sie das Scharnier mit einer Schraube 
PS03 an der Tür.
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8 Drehen Sie die Baugruppe um und 
montieren Sie den Griff 67C in seiner 
Halterung an der Außenseite der Tür 
67A.

6 7

Setzen Sie die Öse von Scharnierteil 2 67E des zweiten 
Scharniers in die verbleibende Vorrichtung an der 
Innenseite der Tür 67A. Richten Sie die Teile wie 
abgebildet aus und befestigen Sie das Scharnier mit einer 
Schraube PS03 an der Tür.

Setzen Sie die Scharnierteile 1 67D der beiden Scharniere 
in die entsprechenden Stellen an der Innenseite der 
Trägerplatte 67B und richten Sie die Teile wie auf 
dem Foto gezeigt aus. Befestigen Sie die Teile mit vier 
Schrauben PS03 (zwei pro Scharnier).
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